

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—  
egy évre 12.— pengő.  
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Színhárosság tér 2  
Telefonszám 33.

V. évfolyam, 169. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1935. július 26 péntek.

## Minőség-buzavetőmag kiosztás

A Földmívelésügyi Minisztérium Növénytermelési Hivatala az idén is folytatni fogja az egységes termelésre irányuló minőség buza vetőmag akcióját. Az akció keretében 1500—2000 vagon buzavetőmag fog kiosztani. Az akcióban való részvételi szándékot nagy gazdaságoknak közvetlenül a Növénytermelési

Hivatalnál (Budapest, Földmívelésügyi Minisztérium), kistermelőknek az illetékes vármegyei gazdasági felügyelőségénél kell legkésőbb aug. hó 15-ig bejelenteni. Az akcióra vonatkozó mindennemű felvilágosítást a vármegyei, illetve az illetékes járási gazdasági felügyelőségek adják meg.

## Különös akció egy fuzionáló takarékbetéteseivel szemben

Köztudomásu, hogy a Csongrádvárosi Takarékpénztárnak az Egyesült Takarékpénztár R.-T.-ba való beolvastása érdekében hónapok óta tárgyalások folynak. Ezek a tárgyalások most teljes sikerrel befejezést nyertek és a két pénzügyintézet fuziójához a Pénzügyintézeti Központ hozzá is járult. A fuzió tárgyalások szerencsés befejezése érthetően megnyugtatta a Városi Takarékbetéteseit és a csongrádi társadalomnak a fuzió előtt álló intézetnél érdekelt részét.

Annál nagyobb meglepetést és megütközést kelt most városszerte, hogy az

egyik ügyvéd a Városi Takarékpénztár több betéteseit magához hívatta és felszólította arra, hogy írjon alá egy nyilatkozatot, melyben betéte 30 százalékaról a bank javára lemond, — ellenesetben elveszti az egészet.

Értesülésünk szerint az aláírást többen is megtagadták, — ami azért is indokolt, mert az Egyesült Takarékbetéteseinek teljes fedezetét megtalálja a Városi Takarékbetétesei ingatlanjaiban. A különös akcióra kötelességszerűen felhívjuk a közönség figyelmét azzal, hogy a fentiek szerinti nyilatkozat aláírását tagadják meg.

## Szigoruan ellenőrzik az exportra szánt gyümölcs minőségét

A Külkereskedelmi Hivatal fokozottabban vigyáz az exportra kerülő gyümölcs minőségére. A magyar áru külföldi becsülete érdekében nagyon fontos, hogy gyümölcstermelők vigyázzanak a minőségre és a piacra hozott kosaraknál ügyeljenek arra, hogy egy kosárban többféle gyümölcs

ne keveredjék, mert ez rontja az áru értékét.

Külön figyelmeztetik az u. n. szinezés (a kosár tetején szép a gyümölcs, alul azonban már silány az áru) szigoru következményeire. A szinező kereskedők, termelők ellen a hatóságok a törvényes eszközöket a legszigorubban alkalmazzák.

## Kocsijával elütött egy leányt

Góg Gergely földmives, Arany János utca 25. sz. alatti lakos szerdán délután lófogatu kocsin jött Szentés felől. A vágóhidnél befordult a Dohány-soron lévő kuthoz és el-

ütötte Benke Magdolna Dohánysor 4 szám alatti lakost.

A leány elterült és a balkarján szenvedett sérülést.

A vizsgálat folyik.

## Rendezik a kishaszonbérletek ügyét

Általánosságban köztudomásu, mennyire elfajzott az országban a kishaszonbérletek ügye és hogy nem ritkák az 5—6 mázsás, sőt az ezen felüli bérfizetések sem a közületi, valamint a magánosok tulajdonában lévő földekben. Részleteiben azonban ezt a kérdést egészen mostanáig elhanyagolták. Az Országos Me-

zőgazdasági Kamara most részletes adatgyűjtéssel megállapítja a kishaszonbérletek viszonyait és a tarthatatlan helyzet orvoslására megfelelő javaslatokat terjeszt a kormányzat elé. Ezek eredménye annál biztatóbb, mert a kérdés rendezése iránt Darányi Kálmán földmívelésügyi miniszter is nagy érdeklődést mutat.

## Besurranó tolvajlás

Özv. Zubek Istvánné tanítónő Jókai utca 16. sz. alatt lévő lakása előszobájába hétfőn beállított egy leányt.

— Kérem szépen kérdezni szeretnék valamit — mondotta

A tanítónő válaszolt a kérdésre és bement a másik szobába.

A leány elkészönt és távozóban magával vitte a tanítónő asztalon hagyott, 20 pengő készpénzt, arcképes vasuti igazolványt és két drb pénztárcát tartalmazó retiküljét.

A besurranó tolvajlás ügyében folyik a nyomozás.

## Ausztria gyásza Dollfuss kancellár mártirhalálának évfordulóján

Tegnap, július 25 én volt az első évfordulója annak a bécsi vörös puccskisérletnek, melynek Dollfuss Engelbert, Ausztria kancellárja és 117 mártirtársa esett áldozatául.

Ausztria impozáns kezei között, mélységes gyászban emlékezett meg az évfordulón néhai kancellárjáról, aki tudvalevően bensőséges barátja volt Magyarországnak. A már szerdán este megkez-

dett gyászünnepségek csütörtökön d. u. 3 óra 20 perckor, a kancellár halála percében érték el tetőpontjukat; ekkor minden közlekedési eszköz, minden gép és minden járókelő két percre megállt, még a telefonbeszélgetéseket is megszakították két percre.

Budapesten, a Mátyás templomban ünnepies revü volt szerdán a kancellár emlékére.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

## Uj tételeket állit be a minisztérium a városok költségvetésébe

A város ezévi költségvetése ügyében még mindig nem történt meg a döntés. A költségvetés a minisztériumban várja a jóváhagyást, pedig fontos volna tudni, milyen megjegyzéseket tesz a miniszter a költségvetésre, hogy a város gazdálkodása alkalmazkodhassék a miniszteri kívánásokhoz.

A minisztériumban most tanulmányozzák a városok költségvetését és több várossal már közölték az észrevételeket. Az eddigi jelentésekből az tűnik ki, hogy a minisztériumban a legtöbb város költségvetését felemelik és a minisztériumi elbírálás után minden városban emelkedett a pótdó százaléka.

Különösen két tétel emeli a pótdót az eddig elbírált városi költségvetésekben. Az egyik tétel a nemrég életbelépett légvédelmi törvénnyel függ össze. A minisztérium a városok számára légvé-

delmi tanfolyamot szervez Budapesten és a városok tartoznak néhány tisztviselőt kiküldeni a tanfolyamra. A kiküldetési költségeket pótlólag bevették a költségvetésekbe, azonkívül beállítottak pár ezer pengőt légvédelmi felszerelések beszerzésére.

A másik tétel az államrendőrségi hozzájárulás új megállapítása. A minisztérium sorra felemeli a városok államrendőrségi hozzájárulását és ez az emelés természetesen a pótdó növekedését vonja maga után.

A jelekből ítélve Csongrád is számolhat azzal, hogy az idei költségvetésbe új tételként bekerül a légvédelmi és tartani lehet az államrendőrségi hozzájárulás felemelésétől is, pedig éppen abban reménykedtünk, hogy a jégkárra való tekintettel elengedik ezt a hozzájárulást.

## Borotvával levágta a fejét az öreg, pupos koldus

Somogyi Ferenc 66 éves pupos ember ismert alakja volt Hajduszoboszlónak. Valamikor arról volt híres a városban, hogy nem tűrt ellentmondást és ha italozás közben összekapott valakivel, szempillantás alatt kezében volt a kés, amelyet kegyetlen módon kezel. Ugy hívták: a késelő Somogyi.

Egy ilyen verekedés következtében nyomorékká lett Somogyi Ferenc és öreg korára koldusbotra jutott.

Már évek óta járja a hajduszoboszlói ismerőseit, — akiknek a könyörületeségéből tartotta fenn magát. Koldult. Legutóbb azonban már az ismerősöknek sem volt

módjuk, hogy segítsék a szerencsétlen embert, aki így teljesen csonttá soványodott le.

A nagy nélkülözés, nyomorúság és betegség anyyira elkésztették Somogyi Ferencet, hogy öngyilkosságra határozta el magát. Végzetes tettét borzalmas módon hajtott végre. Kunyhójában a reggeli órákban a szomszédok találták meg. Hatalmas vértócsában feküdt a földön. Mellette egy véres borotva, amellyel úgy átvágta a saját gégejét, hogy a fejét csak pár centiméternyi bőr tartotta a nyakán.

A szerencsétlen embert közkölségen temették el.

## CSÉPLÉSRE

jóminőségű darabosszén, tüzi-fa, koksz, tojásszén, faszén, mész, cement, kőpor olcsó árban kapható  
Nyíki József, Zsinór u. 30. Tel. 24.

## Az eldobott cigarettá felgyújtott egy falut

A Szent György-hegy lejtőjén fekvő Kisapáti községben tegnap tűzvész pusztított. A tűz reggel 8 órakor Szabó Mihály udvarán tamadt, minden valószínűség szerint egy eldobott cigarettától. A tüzet délben egy órakor sikerült eloltani. A tűz oltásához kivonult a környező községek, továbbá Keszthely és Ta-

polca tűzoltósága, de a tűz oltását nagyon megnehezítette a vízhiány. Összesen tizennyolc lakóház és nyolc melléképület égett le. Az épületeken kívül elpusztult nagymennyiségű betakarított gabona és takarmány is. Az állatállományban nem esett kár. A kár becslése most folyik.

## A július 28-án indítandó balatoni filléres vonat menetrendje

Mint megírtuk, vasárnap, f. hó 28-án filléres vonat indul Szegedről a Balaton mellé. A vonat Kkfházán is megáll.

Miután Csongrádról is résztvesz egy kisebb társaság a kiránduláson, alább közöljük a filléres vonat kiskunfélegyházi indulási és érkezési adatait:

Oda: Kiskunfélegyházáról indul: 5 óra 48 p. Fonyódra érke: 11 ó. 37 p.

Vissza: Fonyódról indul: 7 óra 50 perckor. — Kiskunfélegyházára érke-

zik: 2 óra 19 p.

Le és felszállás lehetséges Siófok, Balatonföldvár, Balatonlelle, Balatonboglár és Fonyód balatoni állomásokon.

Itt említjük meg, hogy Szentesen mozgalom indult a szentesiek bekapcsolása érdekében s amennyiben negyven jelentkező akad, külön motorost indít a MÁV. Ennek menetdíja 2 40 pengő lesz oda-vissza. Ennek menetrendi adatait — amennyiben az akció sikerül — közölni fogjuk.

## Agyonlőtte csapodár anyját egy tizenkétéves fiu

Egy Maribor közelében lévő falucskában megrázó családi tragédia játszódott le. Kreka Jozsip 12 éves fiu egy falusi legénynyel ölelkezve találta édesanyját. A fiu hat revolverlövessel megölte édesanyját és rálőtt a legényre, Papek Emilre is, de

a golyó nem találta. Ezután öngyilkosságot akart elkövetni, de a legény kiütötte kezéből a fegyvert. A fiu afeletti elkésredésében követte el a gyilkosságot, hogy anyja állandóan megcsalta édesapját.

## Üzletáthelyezés.

A n. é. közönséget értesitem, hogy

**harisnya, kesztyű, fűszer és csemege üzletemet**

aug. 1-én a Tejpiacról a Draskovits-féle házba, a „Háztartás“ helyére helyezem át. Az áthelyezés folytán rőfös áruimat a legolcsóbb áron kiárulom. A közönség szives pártfogását kérem

tisztelettel:

**Régner József**

Egy jókarban lévő kéreppár eladó. Cim a kiadóban.

**ELADÓ** 25 katasztrális hold föld a Kettőshalmi dűlőben, esetleg több részletben is. Megbizott:

**Dr. Bálint Lajos ügyvéd.**

## Női toilette asztal

hármastükörszárnyal, pontos falióra, nagy kokszos kályha, cseléd vaságy sodronnyal és éléskamra fiókosállvány

elköltözés miatt nagyon olcsón eladók

**Fleischmann Kálmánéknál**

Uri u. 13.

## HIREK

— **Napirend.** Julius 26 péntek. Róm. kath. Anna asszony. Ref. Anna. Nap kel 4 óra 13 p., nyugszik 19 óra 26 perckor.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czájlik Barna, Gömör, Szent István és a Nagy Elemér gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Északi szél, keleten esetleg egy-két helyen kisebb záporosó. A hőmérséklet alig változik.

— **Tanfelügyelői áthelyezés.** Bendák Gyula dr. tanügyi segédtitkár Kecskemétről, az ujonan alakult szegedi tantestületi főigazgatósághoz osztották be szolgálattételre. A kecskeméti népoktatási kerület új vezetője pedig Gombkötő Antal tanügyi tanácsos, volt szegedi tanfelügyelő lesz, aki az utóbbi években Szolnokon teljesített szolgálatot.

— **Kivilágítják a parlament kupoláját** Szent István hetében fényesen kivilágítják a fővárost. Nem csak a budai oldal kap diszkivilágítást, hanem a pesti oldalon villanyfűzőket szerelnek fel a Margithidtól a Petőfi térig. A parlamentet is kivilágítják, az árkádok alatt rejtett lámpasor lesz, amely az árkádok konturjait kiemeli, a kupolát pedig reflektorokkal világítják meg.

— **Ülést tart a megyei mezőgazdasági bizottság.** A vármegyei mezőgazdasági bizottságot vitéz dr. Baskay Gyula elnök szombaton délelőtt 10 órára hívta össze.

— **Svájc megerősíti németországi határait.** Svájc a jelenlegi európai helyzetre való tekintettel az a tervvel foglalkozik, hogy határait minden oldalról megerősíti. Különösen a német határon akarnak védelmi intézkedéseket tenni és ott állítják fel a legfontosabb erődítményeket, hogy esetleges német támadás esetén kellő ellentállást tudjanak kifejteni.

Szenháromság-tér 17. számú  
ujjonnan épült ház  
4 szoba és mellékhelyiségek,  
üvegezett folyosó, vízvezeték  
és villany bevezetve, eladó,  
értekezés fenti számú háznál.

## II. osztályu Magyar Érdemkereszt — Zimmer Ferencnek

A Magyar Távirati Iroda jelenti: A kormányzó a miniszterelnök előterjesztésére Zimmer Ferenc m. kir. kormányfőtanácsosnak, a Magyar Távirati Iroda felelős szerkesztőjének a magyar hírszolgálat fejlesztése körül szerzett érdemei elismeréséül a II. osztályu Magyar Érdemkeresztet adományozta.

\*  
A magyar újságíró-társadalom és a magyar közélet egyöntetű örömmel és helyesléssel fogadja Zimmer Ferencnek a legmagasabb helyről

jött és méltán megérdemelt kitüntetését. Zimmer Ferenc a Magyar Távirati Iroda felelős szerkesztői székében befelé és a külföld felé egyaránt nagy szolgálatokat tett a magyarság ügyének kiváló felkészültségével és páratlan judiciumával. A magyar közélet a jeles újságíró, a magyar újságírók pedig a szociális érzésű szerkesztőt tisztelik Zimmer Ferencben, akinek fáradhatatlan munkáját ismeri el most újlággal a legmagasabb helyről jött kitüntetés.

## Az ügyészség döntését várják az Eszmei Jóléti Szövetség ügyében

Az Eszmei Jóléti Szövetség tagjai nemtetszéssel fogadták azt a hírt, hogy több városban a rendőrség nyomozást indított a pengős körlevelek ügyében. Sokan a hir hallatára abbahagyták a lánclevelek küldözgetését attól való félelmükben, hogy esetleg meggyülik a bajuk a hatósággal, mások viszont arra az álláspontra helyezkedve, hogy cselekedetük nem bűncselekmény, továbbra is folytatják az akciót.

A csongrádi tagokat a

legközelebről a szegedi rendőrség nyomozása érdeklí. A szegedi rendőrség a nyomozás eredményét már áttette az ügyészségre, ahol majd döntenek a lánclevelek ügyében. Az ügyészség döntésétől függ, hogy Csongrádon tovább terjed-e az Eszmei Jóléti Szövetség akciója vagy pedig hatósági beavatkozás véget vet annak. Egyelőre még forognak nagy számmal a levelek és kisebb számban a — pengők.

## Lelketlen spekulánsok tömeghushmérgezést okoztak Romániában

Visszataszító leleplezés híre érkezik Konstanzából. A kikötővárosban az utóbbi napokban számos ember betegedett meg felvágott fogyasztása következtében. Minden egyes esetben megállapítható volt, hogy a felvágott a Valdu-féle husgyár készítménye volt. A rendőri

vizsgálat épületes dolgokra derített fényt. A gyár betegségben elhullott állatok husából készített felvágottat s már hosszabb idő óta rendszeresen felhasználta a gyártásnál kutyák, macskák és más ehetetlen állatok husát is.

## Uránia Hangos Mozi

Szombaton 9 órákor, vasárnap 5, 7 és 9 órákor,  
Molnár Ferenc világhírű regényének filmváltozata

## A Pál utcai fiúk

Pesti történet 10 felvonásban. Rendezte: Frank Borzaga  
A legjobb filmek arany sorozatából.  
Magyar és Fox hangos hirodók.

## 2000 ember pusztul el évente dohányzás miatt

Riasztó statisztikát közöl egy angol folyóirat. Eszerint évente átlag kétezer dohányos pusztul el vigyázatlansága következtében. A legtöbb dohányos lefekvés előtt az ágyban még rágyújt egy szivarra, vagy cigarettára. Gyakorta megtörténik, hogy a dohányos égő szivarral vagy cigarettával a kezében elalszik. Az ágy tüzet fog és a dohányos a lángok martaléka lesz.

### ÉRTESÍTÉS.

A nagyérdemű közönséget értesítem, hogy

### hentes és mészáros üzletemet

a Városi Takaréknál üzemeltető  
ö.zv. Cseh Pálné házába helyeztem át.

Kérem a további szives pártfogást.

Tisztelettel:

**Benke János**  
hentes és mészáros.

### Előnyös feltételek mellett

alakítom át elavult, tűzveszélyes villanyhálózatát, modern, falbasztyesztett vezetékre. Ha eddig nem világított villannyal, úgy most

### olcsón juthat villanyvilágításhoz,

ha a munkát nálam bérletben rendeli meg. Villanyszerelési munkák vállalati összege után az adóhivatal

**60 % visszatérítést** nyújt a háztulajdonosnak, házában. Felvilágosítással és díjtalan költségvetéssel szolgál

ö.zv. **Régner Zsigmond**<sup>né</sup>

hatóságilag engedélyezett villanyszerelési vállalata. Egők, ernyők, modern csillárok, rádió, kerékpár, varrógép nagy választékban.

### Megvételre keresek

10 hold földet, esetleg takaréki teherrel. Megbizott dr. Bálint Lajos ügyvéd.

### Nyomatványait

legolcsóbban,  
leggyorsabban

### László és Szekeres

szállítja. Uri utca.  
Kérjen árajánlatot!

## A szegedi szabadtéri játékok

A szegedi szabadtéri színjátékok próbái három helyen folynak naponta. A 300 főből álló statisztéria a fogadalmi templom előtti téren felállított színpadon, a magánszereplők a városi színházban, míg a Glauco s próbái a városi uszodában elkészült hatalmas cementmedencében folynak. Bánffy Miklós gróf, a szegedi szabadtéri színjátékok főrendezője még nem érkezett Szeged-

re, de levélben adott utasítást a rendezésre vonatkozólag a szereplőknek, akiknek legnagyobb része már megérkezett Szegedre.

A szegedi szabadtéri előadásokra, — mint ismételtén megírtuk, — jegyek előjegyezhetők — kedvezményes elővételi árban, — kiadóhivatalunkban, ahol készségesen adunk további részletes felvilágosítást az érdeklődőknek.

## Mussolini két pilótája az afrikai harctérre indul

Az olasz légügyi közlöny közli Mussolini Vitorionak és Brunonak, a Duce két fiának repülőhadnaggyá, illetve repülőormesterré való kineve-

zését. Mindkettőjüket aug. 1-től kezdve a 9. bombázórajba osztották be. A raj rövidesen elindul Keletafrikába.

Csongrád megyei város polgármesterétől.

Ad. 4261—1935. sz.

### Hirdetmény

Felhivom mindazon 20 kat. holdnál nem nagyobb területen gazdálkodó jégkárt szenvedett kisbirtokosokat, hogy amennyiben buza és rozs vetőmagot igényelnek, összeírás végett a gazdasági ügyosztályban folyó hó 26 tól legkésőbb augusztus hó 17 ig bezárólag adókönyvükkel jelentkezzenek.

Csongrád, 1935 július 23.

Dr. Herke s. k.  
h. polgármester.

Csongrád megyei város polgármesterétől.

3935—1935. sz.

### Hirdetmény

4511—1935. alisp. sz. rendelet értelmében értesitem a gazdaközönséget, hogy mindazok, akik az 1933—34. évi őszi vetőmagakcióban résztvettek, a kölcsönkapott buza-, árpa mennyiséget kétszer kirostálva a Keresztény Gőzmalomba szállítsák be, annival is inkább, mert az idei őszi vetőmagakció csak azután indul meg, ha egy bizonyos mennyiség a kiosztottakból befolyik.

Csongrád, 1935. jul. 11.

Polgármester megbízásából:

Luby Árvéd

főszámvevő, gazd. ü. o. vezető.

### Hirdessen a Híradóban

Nyomatott László és Szekeres villanyreóra berendezett könyvnyomdájában. Csongrád, Szentharomság-tér 2.



Julius 26 péntek.

6.45 Torna. — Utána: Hanglemezek. 10 Hírek. 10.20 Felolvasások. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó az Egyetemi-templomból. Időjárásjelentés. 12.05 Baráth Éva zongorázik, Párffy Mária énekel. 12.30 Hírek. 1.20 Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 1.30 A József nádor 2. honvédegység zenekara. 2.40 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyambírek. 4.10 A rádió diákfélőrája. 4.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés. 5 Schöpfung Aladár előadása. 5.20 Bertha István szalonzenekara. 6 Sportközlemények. 6.15 Bánóczy Dezső dr. előadása. 6.45 Hanglemezek. 7.15 Ignác Rózsa és Köpeczi-Boócz Lajos előadástje. 8 A bécsi rádióállomás műsorának közvetítése. 9 Hírek. 10.15 Hírek, időjárásjelentés. 10.30 Vidák József és cigányzenekara muzsikál. 11.20 Somló József énekel. 0.05 Hírek.

## Apróhirdetések

**Gazdák figyelmébe!** Tarka tinókat 2 éves-től 4 évesig és gyengeborjut a legmagasabb napi áron állandóan vásárol Hajdú mézsáros, Szentesi utca.

Kétágu u. 29. számú ház eladó, értekezés ugyanott.

**Mérlegtulajdonosok figyelmébe!** Az időszakos hitelesítésből kimaradt mérlegek javítását és hitelesítését vállalom. Saját készítésű mázsák részletfizetésre is kaphatók. Szabó Mihály géplakatos és mérlegkészítő, Zsinór u. 47. 8

Cicatricis u. 30. számú ház eladó, vagy földért elcserélhető, ért. ugyanott. 10

Templom utca 9. számú ház, a Magyar Királyban egy szelelő rosta eladó. Templom utca 9. sz. alatt 3 szobás lakás kiadó, azzal is elfoglalható 83 25 literenként kitűnő piros bor — buzáért cserébe is — kapható. Szőlőhegyi u. 44 sz. 88

Árpád u. 24. számú ház eladó, értekezni lehet Erdős Andornál. 84

Árviz u. 10. sz. ház eladó, ért. ugyanott. 43

Tisza oldalon, a haranglábnál egy hold szőlő eladó, ért. Jegénye u. 35. 49

Lószerszám-, kocsikulcs és sérvkötő javításokat a legolcsóbban eszközli Sineger szijgyártó, Zsinór u. 5. 962

Deák Ferenc u. 9. számú ház eladó. 57

500 csomó buza és árpaszalma eladó Arany János utca 15. 61

Egy hold Kilences eladó, ért. Könyök u. 13. 68

Eladó: egy hegedű, egy detektoros rádió 2 pár hallgatóval, egy Meteor kályha, 2 festmény, egy fényképezőgép. Cim a kiadóhivatalban. 72

Eladó a Keserű-féle földből 11 hold 3 részben, közel a városhoz; érdeklődni lehet Turi Magdolnánál Dob u. 14. szám. 73

Egy jó fiut tanulónak felvesz Kókai Imre borbély és fodrász Hosszu u. 13. 76

Zsinór u. 36 sz. ház eladó, értekezés vasárnap és heti piacos napokon ugyanott vagy T. 752 alatt 79

Egy kettősszárnyu duplaajtó eladó, Szentesi u. 4.

Szentesi utca 5. sz. alatt fűszerüzlet és üzlethelyiség kiadó. 80

Lakás van kiadó tanyai bejáratra is Justh Gyula utca 10. 81

Zongorát keresek bérbe. Cim a kiadóban. 87

A csürhén elveszett egy 1 éves szőke süldőmalac. Megtaláló jutalom ellenében vigye el Hosszu utca 13. szám alá.

**Mindenes, ki jól főz,** augusztus 1-re felvétetik. Cim a kiadóban. 36

10 hold föld feléből vagy hasznóbérbe esetleg parcellákban is kiadó, ért. Erzsébet u. 7. 77

## Butort

és épületmunkát elsőrendű anyagból, olcsón készítek.

Kérem a t. közönség szíves pártfogását. Tisztelettel:

**Lovas János**

asztalosmester

Kossuth utca, Uj u. sarok.

Szerkesztő: Nyíki Péter.